

四省“一把手”换帅，三个是外调

江西湖北浙江三省省长虚位待新人

6月29日、30两天，官方发布消息，江西、青海、山西、江苏四省省委书记调整，继今年3月份河南、陕西省委书记调整后，省级大员又迎来一个调整高峰。据统计，从2014年9月份以来共有13个省份的省委书记进行了14次调整，本次调整外调的特征比较明显。



近两年13省份书记调整 其间山西调整了两次

6月29日，官方发布消息鹿心社任江西省委书记，强卫不再担任江西省委书记；王国生任青海省委书记，骆惠宁同志不再担任，另有任用。6月30日，官方再次发布消息，李强任江苏省委书记，罗志军同志不再担任；骆惠宁任山西省委书记，王儒林同志不再担任。

这也是今年的第二波各省“一把手”调整期，今年3月，河南和陕西的“一把手”也进行了调整，均是由本地省长转任，谢伏瞻接替郭庚茂任河南省委书记，娄勤俭接替赵正永任陕西省委书记。今年以来，已经有六省份省委书记进行了调整。

从这一波调整来看，外地调入的特征比较明显，骆惠宁原为青海省省委书记，王国生原为湖北省省长，李强原为浙江省省长。四省份调整，有三省是从外地调入。

从长时期来看，此次调整的外地调入特征也比较明显。从2014年9月王儒林由吉林调任山西算起，在不到两年的时间内，13个省份的省级党委书记出现了14次人事变动，包括山西、吉林、云南、天津、辽宁、安徽、贵州、河北、河南、陕西、青海、江西、江苏，其中山西出现两次变动。

除去6月29日、30日的四次调整，前一段时间的十次调整七次为“本地省长转任书记”，包括吉林、云南、辽宁、安徽、贵州、河南、陕西省。新任书记外调而来的只有山西、河北两省，分别是从吉林调到山西的王儒林，从贵州调到河北的赵克志。

从山西的例子来说，省委“一把手”外地调人的目的是“反腐”，与当地的官员没有交集，不容易形成“小圈子”，利于反腐工作的展开。

除上述调整外，自天津市委原书记孙春兰调任中央统战部部长后，市委书记一职由市长黄兴国代理至今。

骆惠宁接棒山西反腐 这担子可不轻

值得关注的是，本次省委大员调整中，原任湖北省长的王国生“一路向西”前往青海，担任省委书记，

青海省委原书记骆惠宁则转任山西，接棒王儒林。

2014年9月，吉林省委书记王儒林转任山西，任省委书记。主政山西期间，王儒林曾如此形容山西的腐败问题，“山西严重腐败情况不是个案、不是孤立的，都是一块一块的，现在一查就是一帮，一动就塌方。”

由吉入晋后，王儒林以壮士断腕的决心惩治“塌方式腐败”。上任不到两年，他一方面坚定不移打击腐败，另一方面重建官场生态，健全党风廉政建设和选官制度，令官场风气为之一新。

自2014年9月至2016年1月，山西省各级纪检监察机关立案28668起，处分31164人。其中结案处理和正在立案查处的厅局级干部129人，移送司法机关34人。结案处理和正在立案查处的县处级干部1565人，移送司法机关157人。

骆惠宁生于安徽，祖籍浙江义乌。在安徽工作34年、青海工作13年。如今，治晋的接力棒交给了骆惠宁，新书记的担子可真不轻。

近两年，青海省迎来了一系列重要人事调整。省委常委、组织部长王令浚转任监察部副部长；常务副省长骆玉林转任国有资产监督管理委员会主任；两名副省长辛国斌、刘志强，分别转任工信部副部长、司法部副部长。这批干部得到重用，也体现了中央对经过艰苦地区锻炼的干部尤为重视。

此次省级领导职务调整，三名新任省委书记均由政府“一把手”担任，即江西、湖北和浙江的省长。

今年3月河南、陕西分别调整省委书记后，出现了全省工作“一肩挑”的格局，谢伏瞻担任河南省委书记后于4月5日辞去省人民政府省长职务；娄勤俭担任陕西省委书记后于4月1日辞去省人民政府省长职务。

此次履新的鹿心社、王国生、李强原本分别兼任江西省、湖北省、浙江省人民政府省长。调整后，这三省的省长也出现了空缺，此前的谢伏瞻和娄勤俭一样，这三省省委书记也会暂时全盘统揽本省工作。按照惯例，江西省省长、湖北省省长、浙江省省长暂时“虚位以待”，有待新的继任人选。

综合新华社、中新社等

马云召集草根英雄开全球公益大会 还为这个大会专门造了个字，被称为走心的大会

本报讯 这个7月，马云将为无数普通人举办一个世界级的大会。这就是将于7月9日至10日在杭州举行的、由杭州市政府和阿里巴巴主办的全球XIN（亲下面加心）公益大会。

会议的主角，是一群一直以来默默躬身于公益事业的草根英雄，他们以一股股微弱的力量，践行着让世界更美好的梦想。7月9日和10日两天，他们的梦想与实践将在杭州汇聚在一起，如星辰大海。

这些公益界的草根英雄，在各自耕耘的公益领域都做出了令人眼前一亮的成就，寸玉周是鹤庆草海人，原来是一个成功商人的他，放弃了挣更多钱的机会，拿着不到2000块钱的微薄工资，和一群20多岁的小年轻“混”在了一起。作为鹤庆草海保护中心的一员，他坚守着鹤庆草海那一片面积不到2平方公里的“小水塘”。

自然之友负责人张伯驹，在新环保法生效后，及时依法履行民间组织的职责，替大自然代言。他将生态环境破坏者送上法庭，通过法律手段为中国绿色

发展保驾护航。

一个个案例，不过是从公益长河里掬起的几朵浪花，首届XIN公益大会要做的，就是把无数朵如此普通的浪花汇聚在一起，掀起公益理念传播的巨浪。

在众多互联网属性的公益项目中，最为引人瞩目，同时也更具纵深意义的项目，自然是农村淘宝致力于用互联网改变农村的“你好，乡亲”项目。农村淘宝是阿里巴巴集团的战略项目，通过与各地政府深度合作，以电子商务平台为基础，通过搭建县村两级服务网络，充分发挥电子商务优势。突破物流、信息流的瓶颈，实现“网货下乡”和“农产品进城”的双向流通功能。

小而美的公益项目，通过长尾效应惠及大众的互联网公益，构成这次公益大会绚烂的复调。众多期待大会开幕的草根英雄，称这次大会是“走心”的大会，马云专门为大会创造了一个无论是新华字典还是大不列颠百科全书都没有的新字：XIN（亲下面加心）。想知道它到底有多么走心，现在要做的，就是用心等待。

泰山酒业集团股份有限公司 分红公告

根据2015年度股东大会决议，我公司现委托山东产权登记有限责任公司办理2014-2015年度分红工作，现将具体事宜公告如下：

- 一、分红对象：截至2016年7月3日登记在册的本公司股东。
- 二、分红方案：向全体股东每10股派发红利3.00元(含税)。
- 三、分红地点、时间：

(1)2016年7月5日—2016年7月9日在泰安中泰证券营业部(泰安市升平街37号双龙池东200米路北办理)，周六正常办理。

(2)2016年7月12日—2017年4月30日在山东产权登记有限责任公司(济南市玉函路228号)办理。

四、需持证件

股东本人身份证件原件、股权持股有效证明，如：山东产权登记公司账户卡(IC卡)、股权确认书或原产权交易所产权账户卡；属于代办的，除携带以上材料外还需同时携带代办人的身份证件原件。

泰山酒业集团股份有限公司董事会
二〇一六年六月二十九日